
Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Emberi Erőforrás Bizottsága 
Előterjesztő neve: dr. Juhász Marica Humánszolgáltatási Ügyosztályvezető 

sz. napirend 
ELŐ TERJESZTÉS 

az Emberi Erőforrás Bizottság  2019.  február  20-i  ülésére 

Tárgy: Javaslat a  Leonardo 41  Alapítvány az élő kultúráért egy élő kultúrházért  2018.  II. 
félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 

Előterjesztő: dr. Juhász Marica Humánszolgáltatási Ügyosztályvezető 
Készítette: dr. Maracskó Brigitta Humánszolgáltatási Ügyosztály 
A  napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni. 
A  döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
Melléklet:  1  db 

Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 
Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete az  53/2009.  (II.  25.)  számú határozatá-
ban döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a  Leonardo 41  Alapítvány az élő kultú-
ráért egy élő kultúrházért szervezettel (székhely:  1082 Budapest, Leonardo  da  Vinci utca  41., 
nyilvántartási szám:  01-01-0009595,  a továbbiakban: Alapítvány), az Önkormányzat közművelő-
dési feladatainak végrehajtása érdekében.  A  szerződés  2009.  március 11-én került aláírásra és 
határozatlan időre szól, melynek keretében a Felek együttműködnek a Józsefváros szellemi vonze-
rejének, lakosságmegtartó képességének növelése, a civil társadalom kulturális önszerveződő te-
vékenységének erősítése, a kerületi lakosok életesélyeinek, életminőségének javítása érdekében. 
A  megállapodás keretében az Alapítvány vállalta: 
- a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését, 
- részt vállal a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, megismertetetésében, 

ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő tevékenységében, 
- a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését, 
- a kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását, a helyi művelődési szokások 

gondozását, 
- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, gyarapítá-

sát, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását, 
- a szabadidő kulturális és művelődési célú eltöltésének elősegítését, melynek keretében a  Grund 

Közművelődési Program és  Grund  Tehetségpont működtetését. 
Az Alapítvány megküldte a  2018.11.  félévi tevékenységérő l szóló beszámolóját, mely az előter-
jesztés mellékletét képezi. Az Alapítvány a közművelődési megállapodás alapján anyagi támoga-
tásban nem részesül, ezért az alapító okiratában és a megállapodásban rögzített tevékenységeket 
anyagi lehetőségei szerint valósítja meg. 
Az Alapítvány  2018.  II. félévre vonatkozóan is programjaik eredményes működésérő l és a  Grund 
aktív közösségi életéről számol be.  A  Pál utcai fink közoktatási program keretében összesen  1100-
1200  gyermek vett részt a foglalkozásokon, melyek elsősorban a gyerekek művelődési és művé-
szeti érdeklődésének felkeltését szolgálják.  A  Quiznight (több országban közkedvelt kvízjáték, 
melyet csapatok játszanak pubokban) egyik legnépszerűbb helyszíne a  Grund,  mely főként 
józsefvárosi lakosok célpontja (vendégek  kb. 80%-a). A  Grund  továbbra is több klubesemény-
nek szolgál helyszínéül (Mályvavirág  Klub-  méhnyakrákból felépült nőknek szervezet programok, 
Ringató - családi művészeti nevelési program).  A  kisgyerekes családok számára ajánlott szolgálta-
tásaik a Zumbini és Ovi-Bugi, a játszóteret naponta a környéken élők közül  80-85  fő veszi igény-
be. 2018-ban folytatódtak a Grundon a fenntarthatósági programok és jógyakorlatok, amelyeknél 
a hangsúly a környezetvédő törekvésekre helyeződik. Az Alapítvány folytatta az év első felében 
előkészített a 2017-ben sikeresen megvalósított, komoly szakmai eredményekkel és tapasztalattal 
zárult  Digitalis  Honfoglalás kutatás második szakaszát, melynek célja a kisgyermekek  digitalis 
eszközhasználatának vizsgálata. 

Fentiek alapján javasolom az Alapítvány  2018. IL  félévi beszámolójának elfogadását. 
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KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI UGYOSZTÁLY 

LEÍRTA:  DR.  MARACSKÓ  BRIGITTA  HUMÁNKAPCSOLATI IRODA 

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: 44k-A 

JOGI KONTROLL: 

ELLENŐRIZTE: 17( 

DR.  MÉSZÁR  ERIKA 

ALJEGYZŐ 

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS: 

DANADA-RI  AN  EDINA 

JEGYZŐ 

JÓVÁHAGYTA: 

7)4,2, 
ZENTAI OSZKÁR 

AZ  EMBERI ERŐFORRÁS BIZOTTSÁG ELNÖKE 

II.  A  beterjesztés indoka 
A  közművelődési megállapodás alapján az Alapítvány köteles tevékenységérő l írásban beszámol-
ni az Önkormányzat részére, ezért indokolt, hogy a  2018.  II. félévi tevékenységről szóló beszámo-
ló elfogadásáról a Bizottság a  2019.  február  20-i  ülésén döntést hozzon. 

HI. A  döntés célja, pénzügyi hatása 
A  döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az Alapítvány szerződés alapján végzett  2018.  II. 
félévi tevékenységéről szóló beszámolóját.  A  döntés pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV.  Jogszabályi környezet 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szer-
vezeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014. (X1.06.)  önkormányzati rendelet  7.  melléklet 
2.1.7.  pontja szerint az Emberi Erőforrás Bizottság dönt az Önkormányzat köznevelési, közműve-
lődési, kulturális, sport, egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi feladatok ellátása tárgykörbe 
tartozó szerződéses partner tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról. 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

/2019  év. (II.  20.)  számú Emberi Erőforrás bizottsági határozat: 

Az  Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja  a Leonardo 41  Alapítvány az élő kultú-
ráért egy élő kultúrházért (székhely:  1082 Budapest, Leonardo  da  Vinci  utca  41.,  nyilvántartási 

szám:  01-01-0009595,  képviseletében eljár:  Mann  Dániel kuratóriumi elnök)  2018. II.  félévi tevé-
kenységérő l szóló beszámolóját. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2019.  február  20. 

A  lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzété-
tel módjára: honlapon 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 

Budapest, 2019.  február  8. 

r. u  ász Marica 
ügyosztályvezető 

2 



Tisztelt Humánszolgáltatási Ügyosztályi 

Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat KéNiselő-testillete  53/2009. (IL 25.)  számú 
határozatában döntött arról, hogy közművelödés1 niegällapodást köt a  Leonardo 41 
Alapitvännyal az Önkormaityzal közművelödési feladatainak végiehajtása érdekében.  A 

szerződés  2009.  marcius 11-én került akiirásra és határozallan idöre szál, inelynek keretében 
a Felek együttrnüködnek JÓzseivaros szellemi vonzerejének, lakossagmeglartá képességének 

novelése, a civil társadalom kulturális önszeiveződő tevékenységének erősítése, a kerületi 

lakosok életesélyeinek, eletmlnőségének javítása érdekében.  A  megállapodás keretében az 

Alapítvány vállalta: 

a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését, 

részt vállal a kerület Kulturális értékelnek, hagyományalnak feltárásában, meg-

ismertetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő tevékenységében, 

a gyermekek és fiatalok müvelödési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését, 

a kerület környezeti, szellemi, müvészeti értékelnek gazdagítását, a helyi művelődési 

szokások gondozását, 

az egyetemes,  a  nemzeti,  a  nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, 

gyarapítását,  a  különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését  es  fenntartását. 

A Leonardo 41  Alapitvány  äs a  Józsefvárosi Önkormányzat között létrejött közművelődési 

megállapodás értelmében, az Alapítvány által vállalt kötelezettségek közül az alábbiak 

megvalósításáról tudunk beszámolni 2018 év második félévében: 

A Pal  utcai fiúk közoktatási programon közel  1100-1200  gyermek vett részt. Továbbra 
is  szolgálja  a  gyerekek művelődési és művészeti érdeklődésének kielégítését.  A 

„klasszik" foglalkozás  a  legsikeresebb, ami  a  drámapedagógiai foglalkozás mellett, 

interaktiv  kézműves programot  es  lézerharc játékot  is  tartalmaz. 

A  Quiznight (az angolszász területeken méltán népszerű pubqulz (magyarul bárkviz, 

vagy kocsmakviz) műfaj magyarországi változata.  A  játék - mint a neve is mutatja - 

alapvetően egy kvizjáték, amit jellemzően bárokban, kávézókban, pubokban tartunk 

minden héten, és az itthon népszerű kvízjátékokkal szemben nem egyéni játékosok 

nevezhetnek, hanem csapatok versenyeznek egymással.  A  nyeremény jellemzően a 
kviznek otthont adó szórakozóhely által biztosított értékes Italnyeremény,  emit  a 

nyertes csapatok a játék végén fogyaszthatnak el, az összel egy újabb sikeres 

szezonba kezdett.  A  Grund  továbbra is az egyik legnépszerűbb helyszín, hiszen a 

játékra foglalható asztalok foglalási idejének rekordját még mindig  ml  tartjuk. 

Jelenleg  5  országban,  21  városban  40  helyszínen közel  2 BOO  fö jätszik minden 

hétfőn.  A  Grund  főleg józsefvárosi játékosok célpontja, a beszámolási ldöszakban a 
vendégek közel  130%-ät  ök alkotják.  A  program  Jot  szolgálja a különböző kultúrák 

közötti kapcsolat erösltését, fenntartását. 
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A  Grundon a közösségi élet továbbra Is egyre aktívabbá válik. Rendszeres vendégünk 

a Mályvavirág  Klub,  akik a méhnyakrákból felépült nőknek készülnek 

programokkai, tanácsadással. előadókkal. 

Egyik legrégebbi és legnépszerűbb program a Grundon a Ringató.  (A  Ringató családi 

művészeti nevelési program. Mindenekelőtt fontos számunkra a zenei élménynyújtás, 

hogy a résztvevő felnőttek  es  gyerekek átéljek a közös Játék és éneklés orömét.) Ez a 

program minden kedden délelőtt várja a környékbeli kismamákat  es  babákat. Büszkék 

vagyunk  14,  hogy szinte 100%-ban kerületi kismamák a resztvevők, olyan közösséget 

alkotva, amelynek tagjai segítik, támogatják egymást - tapasztalataink Szerint - a 

foglalkozásokon kívüli időben is. 
A  kisgyermekesek számára  2018  második félévében Is elérhető volt a Grundon a 

Zumbini is az Ovi-Bugi foglalkozások. 

A  játszótér vonzereje miatt a környéken lévő házakból napi szinten  80-85  fő látogat el 

hozzánk (nagyszülők unokákkal, illetve kismamák és apukák) a Ringatóra pedig 

alkalmanként legalább  20-30  józsefvárosi anyuka hozza el kisgyermekét. 

2018  második felében folytattuk a példaértékű fenntarthatósági programok és jó 

gyakorlatok bevezetését a Grundon, melynek következtében vendégeink nem csak 

hallhatnak a városi fenntarthatóságról,  de  a gyakorlatban is tapasztalhatják 

környezetvédő törekvéseinket  es  azok hatását a mindennapokra. Célunk, hogy ezeket 

a jó gyakorlatokat a háztartások számára is bemutassuk, és arra buzdítsuk 

vendegeinket, hogy maguk is a lehető legtöbbet tegyék városi mikrokörnyezetük 

élhetőbbé tételéért. 

A  Grund  eddig is multifunkcionális  ter  szerepet töltött be,  2018  második felében is 

tudatosan építettük azokat a szolgáltatásokat, amelyek lehetővé teszik oktatási-, 

munkakörnyezeti- és kulturális lehetőségeink párhuzamos kihasználását. Ezzel újabb 

vonzerőt jelent a  Grund  a józsefvárosi családoknak, akik a már megszokott funkciók 

mellett (pl. játszótér, Ringató helyszín, stb.) újabb lehetőségeket fedezhetnek fel és 

használhatnak ki nap mint nap. 

Folytattuk a 2017-ben sikeresen megvalósított és komoly szakmai eredményekkel is 

tapasztalatokkal zárult  Digitalis  Honfoglalás kutatás  2018  első felében előkészített 

második szakaszát. 

Tisztelettel: 
Mann Daniel 

Kuratóriumi elnök 

Budapest, 2019.február 06, 

OEÄ 
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